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От потенциального участника закупки поступил запрос на разъяснение положений 

Документации о Запросе ценовых предложений на финансовую аренду (лизинг) транспортных 

средств, реестровый номер № AVT11052300001. 

 

Вопрос 1: 

Согласно предыдущему ответу по п. 1, понятно, что КАСКО оформляется на весь срок 

лизинга -36 месяцев, вопрос в другом, что в п 6.1 договора указано стоимость (без учета 

амортизации), вся техника подлежит амортизации и имеется понижающий коэффициент на 2-й 

и 3- годы страхования. Пример во вложении.  

На основании вышеизложенного предлагаем вам изложить пункт договора 6.1 в 

следующей редакции «6.1. Страхователем единиц Предмета лизинга на их стоимость от рисков 

хищения, утраты (гибели) и повреждения является Лизингодатель.». 

Ответ на вопрос 1: 

Изменения в проект договора вноситься не будут. 

Начальная (максимальная) цена договора была рассчитана методом сопоставимых 

рыночных цен с учетом требования Лизингополучателя, установленного в предложенном 

проекте договора. 

Вопрос 2: 

Так же в предыдущем ответе на просьбу исключить п. 6.6.1. договора – «изменение 

идентификационных номеров на агрегатах ТС (двигатель, кузов, рама) из проекта договора 

лизинга, т.к. замена двигателя, кузова, рамы.», получен не однозначный ответ.  

Во- первых, страховой полис выписывается на VIN номер, о какой подделке, 

уничтожении или изменении идет речь?  Ни одна страхования компания не готова прописать 

такие требования.   Предлагаем исключить этот пункт, либо изменить формулировку на более 

корректную.  

Ответ на вопрос 2: 

Изменения в проект договора вноситься не будут. 

Начальная (максимальная) цена договора была рассчитана методом сопоставимых 

рыночных цен с учетом требования Лизингополучателя, установленного в предложенном 

проекте договора. 

 Существует правоприменительная практика о возвращении похищенного ТС с 

перебитыми VIN вместо возмещения ущерба, в таком случае владелец ТС фактически несет 

убытки (невозможность постановки на учет и пр.) 

Вопрос 3: 

В пункте 8.3.9. указано: «Ежемесячно Лизингодатель обязан предоставить 

Лизингополучателю единую счет- 10 фактуру (УПД) на начисленный ежемесячный 

лизинговый платеж по всем предметам лизинга в размере 1/48 (одной сорок восьмой) 

стоимости Договора за исключением выкупной стоимости предмета лизинга.» 

Срок лизина 36 месяцев, просьба исправить  на 1/36. 

Ответ на вопрос 3: 

В Документацию о Запросе ценовых предложений будет внесено соответствующее 

изменение. 
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